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利用者アンケート調査結果（問９ 自由意見のみ） 

 

問９の自由意見について 

 

＜北田原線＞ 

■回答数 331件のうち、問 9（自由意見）の回答は 137件である。そのうち、「減便に反対である・減便

は困る」といった自由意見は 87件、「減便は止むを得ない」といった自由意見は 2件であった。 

■主な意見は以下の通りである。 

・「免許返納しているから困る・今後免許返納したら困る」といった自由意見：26件 

・「小型バスにしてもいいから減便しないでほしい」といった自由意見：14件 

・「通勤・通学時間帯は残してほしい」といった自由意見：12件 

・「通院するのに困る」といった自由意見：11件 

・「買い物するのに困る」といった自由意見：4件 

・「減便するなら代替手段（コミバス等）を考えてほしい」といった自由意見：3件（そのうち「コミ

バスを考えてほしい」といった自由意見：3件） 

■また、具体的な意見は以下の通りである。 

・未成年の子もいますので便数が減ると通学に支障をきたします。家族が仕事に出ている時には送迎

できず困ります。今でも便数が少ないので通勤時に時間が合わず、駅前の駐車場を利用する事が増

え出費が増えています。以前の減便の為にしょうがなく乗れていない状態です。減らさない方向で

お願いします。 

・通学・通勤の時間帯の減便が 1便でもあればかなりの不備を生じるので、現状維持でお願いしたい。

減便するのであれば、減便数はできれば昼の時間帯で調整してほしい。 
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＜ひかりが丘住宅線・生駒ニュータウン線＞ 

■回答数 3,034件のうち、問 9（自由意見）の回答は 1,133件である。そのうち、「廃線（路線変更）に

反対である・廃線（路線変更）は困る」といった自由意見は 741件、「廃線（路線変更）はやむを得な

い」といった自由意見は 48件であった。 

■主な意見は以下の通りである。 

・「免許返納しているから困る・今後免許返納したら困る」といった自由意見：157件 

・「減便してもいいから残してほしい」といった自由意見：102件 

・「廃止するなら代替手段（コミバス等）を考えてほしい」といった自由意見：94 件（そのうち「コ

ミバスを考えてほしい」といった自由意見：64件） 

・「小型バスにしてもいいから残してほしい」といった自由意見：91件 

・「買い物するのに困る」といった自由意見：70件 

・「通院するのに困る」といった自由意見：68件 

・「東生駒駅・生駒駅を廃止するなら白庭台駅行きを増やしてほしい」といった自由意見：32件 

・「通勤・通学時間帯は残してほしい」といった自由意見：24件 

・「現在の鉄道とバスの乗り継ぎが悪い」といった自由意見：23件 

・「値上げしてもいいから残してほしい」といった自由意見：22件 

■また、具体的な意見は以下の通りである。 

・1 時間に 1 便でも良いので、生駒行きを運行してほしい。通院や、買い物に行けなくなる。老人、

1人暮しの為、他の手段費用高くなる。 

・乗降回数が増すと危険が供います。運賃が上っても車が小型になっても“生駒直行”お願い致しま

す。なくさないで下さい！便が減ったらそれに合う行動を取ります。生駒が遠い地になります。 

・奈良交通の今回の提案はやむを得ないと思う。元々あすか野センターから生駒駅までの経路は距離

的に無理があったのではないか。しかし東生駒への接続廃止は残念である。（市民病院に行けない）

できるだけ本数の確保をお願いしたい。 
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＜富雄庄田線＞ 

■回答数 633件、問 9（自由意見）の回答は 322件である。「廃線に反対である・廃線は困る」といった

自由意見は 251件、「廃線はやむを得ない」といった自由意見は 6件であった。 

■主な意見は以下の通りである。 

・「廃止するなら代替手段（コミバス等）を考えてほしい」といった自由意見：84 件（そのうち「コ

ミバスを考えてほしい」といった自由意見：45件） 

・「免許返納しているから困る・今後免許返納したら困る」といった自由意見：71件 

・「買い物するのに困る」といった自由意見：36件 

・「減便してもいいから残してほしい」といった自由意見：31件 

・「通院するのに困る」といった自由意見：30件 

・「通勤・通学時間帯は残してほしい」といった自由意見：26件 

・「小型バスにしてもいいから残してほしい」といった自由意見：22件 

・「値上げしてもいいから残してほしい」といった自由意見：2件 

■また、具体的な意見は以下の通りである。 

・バスがなくなると必ず送迎しなければならず、体力的、精神的負担が大きくなります。本数は少な

くても良いので走らせて欲しい。民間で難しいなら、コミュニティバスを是非検討していただきた

い。どんどん過疎化してしまいます。 

・通勤や通学に利用しているので、全く廃止になるのは困ります。小学生でバス通学をしている子が

いるので、なくなると困ると思います。 

・日中 2時間に 1台でも走らせてほしい。小型のバスでも良いのでなくならないでほしい。 

 


